

布局均衡 适应需求 服务便利

我市出台养老服务设施布局专项规划

创新社会治理
建设品质湖州

记者 施妍

本报讯 记者日前从市民政局获悉,为应对人口老龄化,我市出台了《湖州市养老服务设施布局专项规划》,通过推动机构、社区和居家养老深度融合,在市区构建布局均衡、适应需求、服务便利的多层次、可持续的“大社区养老”格局,持续扩大养老服务“幸福圈”。

“简单来说,就是根据老年人的

人口密度对养老设施布局进行空间

引导,做到老年人居住在哪里,养

老机构就配在哪里,让养老服务触手可及。”市民政局养老服务处处长顾人杰告诉记者,在调查走访中他们发现,目前市区老百姓对于“家门口”养老的呼声很大,有些在主城区的机构一床难求,而有些远郊大机构却存在床位空置率较高的情况,通过《规划》的引导,对机构养老设施、嵌入式养老机构和居家养老服务设施进行优化调整势在必行。

据介绍,结合市区目前的养老现状以及对未来人口床位的预测,到2035年末,市区需要规划布局养老机构77处,新增床位9961张。其中,市级层面将在提高利用率、提升服务水平,整合市第一人民医院等大型医疗机构,新建和扩建床位1000余张;区一级将新建包括鑫泰颐年中心、南浔水晶晶颐养中心、八里店镇规划养老

机构和织东片区为老服务中心在内的4处养老机构,新增床位3000余张;对街道(乡镇)级养老机构来说,未来也将通过保留、新建、改建、扩建和配建等方式,对床位进行合理规划。

此外,为了更好为老年人提供“15分钟幸福养老生活圈”,进一步保障养老机构进入主城区、老年人集中居住区,当养老机构数量和空间上不能满足养老需求时,我市还将通过嵌入式养老机构,及时进行补充。

“嵌入式养老,就是通过机构、社区和居家养老深度融合,让老年人在‘家门口’就能享受更多样化的养老服务。”采访时,顾人杰向记者透露,根据《规划》的配置要求,我市将采用独立新建、结合邻里中心建设、利用现状社区级中心

升级与附设于现有养老机构四类方式,对街道级养老服务中心开展布局规划,重点满足老年家庭就近安养、短期托养、喘息服务等迫切需求,确保2035年前完成18处居家养老服务中心(社区养老微机构)的居家养老设施建设,新增床位570张。

市民政局相关负责人介绍,通过动态优化养老机构设施功能、建设智慧养老平台和适老化环境等措施,到2025年我市将全面建立“居家社区机构相协调、医养康养相结合”的养老服务体系,市区每万名老人将拥有机构养老床位300张以上,嵌入式社区养老微机构中的护理型床位比例将超过60%。同时,还将实现社区及居家养老服务照料中心全覆盖,不断打响“幸福养老、湖州更好”的城市品牌。

记者 李则名

本报讯 昨天,在吴兴区举行的“青绘吴兴·筑梦新城”新青年城市重点项目集中签约暨创意设计大赛颁奖典礼上,“云溪桃园”度假小镇、黎龙优选商业中心、青春里、洲际船务全球海事科技中心、浪潮智慧终端、长三角国际高端人才创新创业中心、暨大成电路产业研究院等20个项目集中签约,计划总投资超130亿元。

吴兴区住建局相关负责人介绍,下一步,将围绕新签约项目,成立专项服务小组,按照吴兴东部新城“一张图”规划,进一步商定落地细节,合理规划建设目标,分解任务明确责任分工,以优质的政务服务推动这20个项目尽快落地,加快进入建设阶段。

活动现场发布了“吴兴新青年城市标识”,该标识由清华大学姚建伟教授带领团队操刀设计,以吴兴拼音首字母“WX”为原型,既展现欣欣向荣的城市脉络,又寓意生机勃勃的绿色生态,还蕴含多元潮流的城市业态。

今年上半年,吴兴区专门启动了由区住建局、区人社局承办,吴兴城市投资发展集团参与支持的“吴兴新青年城市创意设计大赛”,并以“青绘吴兴 筑梦新城”为主题,面向社会公开征集新青年城市优秀创意设计作品,诚邀广大青年走近吴兴、了解吴兴、推介吴兴。

大赛评委、中国美术学院副院长陈立超介绍,城市创意大赛自今年3月启动至今,全国86所高校1190名学生踊跃报名,收到投稿作品近千件。活动为此次比赛举行了颁奖仪式,在沟通、交流、对话、互动中,与会人员共同见证新青年城市的茁壮成长。

吴兴区相关负责人表示,“新青年城市”是吴兴的地域品牌,近两年,该区倾听青年声音、关注青年需求、回应青年期待,开展了大量的走访调研和座谈交流,逐步明确了“城市主场、青年主力、未来主人”的“三步走”建设思路。

汇商聚智添砖『新青年城市』

吴兴集中签约二十个项目,计划总投资超一百三十亿元

防灾减灾 进校园

昨天,德清县二都小学开展防灾减灾安全教育活动,学生学习防震减灾知识,提高自救意识。

记者 谢尚国 摄



记者 张钰苑

菰城原始瓷设计获金奖

型艺术相结合和当代审美的视觉感观,设计出该作品。

“下一步要把这个设计稿落地。”蒋可珺表示,会把这件获奖的设计作品烧制出来,并尝试量产,再结合工作室重点项目“湖州原始瓷研究所暨菰城国际陶瓷艺术创作中心”,以互联网模式的新运营模式,为恢复湖州原始瓷助力。

施工不亚于一场精细化手术

市第一人民医院改扩建项目竣工

城市让生活更美好

记者 宁杰

本报讯 备受关注的公共卫生领域重大项目有了最新进展。由市房总集团代建的湖州市第一人民医院改扩建项目日前通过竣工验收,将在近期全面投入使用。

走进市第一人民医院,东侧毗邻市第十二中学处,一幢6层楼高的退台式建筑率先映入眼帘,往里深入就看到一处地下车库入口。“以前提起第一人民医院,老百姓的第一反应就是空间小、停车难。为更好满足群众就医需求,本次改扩建项目利用有限空间,新建了眼这幢医疗综合楼和地下车库。”项目负责人介绍,项目总建筑面积约2.83万平方米,其中医疗综合楼面

积0.73万平方米,主要用于骨科、耳鼻喉科、眼科等多个科室开展医疗服务;地下车库面积约2.1万平方米,共划有停车位524个,通过连廊设计与医院原有地下车库相连。

“相比于其他新建项目,本次项目是在医院原址上进行改扩建,周围既有文保建筑,又有学校和居民住宅楼,对施工要求更高。”该负责人说,“首先是医疗综合楼距离最近的居民楼不过20米的距离,为了不影响到正常采光,我们采用了退台设计,充分保障居民楼日照时长。”

在地下室施工阶段,由于地下室所处位置在市第十二中学操场下方,项目组放弃传统“底板一负一层板一顶板”的施工顺序,在全市首次尝试采用“顶板一底板一负一层板”的半逆作法施工。“通俗点讲就是先给地下室盖上‘帽子’,再向下开挖。一方面,水平结构梁板顶板完成后,可以同时作为支撑传力构件,更好地维

持基坑稳定。另一方面,地下室顶板上可以堆放、运输材料等,一定程度上能缓解施工场地空间不足的问题。”该项目现场负责人说。

记者在采访中还了解到,为确保周边建筑安全,项目组在地下室开挖前,提前在基坑靠近医院6号楼、学校道路等重点部位的南侧、北侧、西侧打入拉森钢板桩,最大限度降低对周边建筑的影响。同时,由于医院所处地块地下水资源丰富,地下室施工时还在基坑内设置轻型井点,根据监测情况随时平衡基坑内外的地下水位,确保基坑安全。

“整个施工过程中,我们都将工程安全放在一切工作的首要位置,不仅委托专业监测单位对周边建筑及道路进行观测及地下水位监测,还在考虑学校、医院、居民的作息时间及早晚高峰行驶的基础上,对施工时间、道路运输作出严格控制,全力减少扬尘、噪音等污染。”该负责人说。

市政协专题调研数字经济工作

▲▲(紧接第1版)

充分发挥政协委员“一根头发带动一把头发”的功能作用,团结引领界别群众把思想和行动统一到加快推动数字经济高质量发展

的决策部署上来。要着力提升数字经济的产业能级,围绕八大新兴产业链,聚焦半导体及光电、地理信息两大产业链,全力引领数字经济核心产业,促进产业链上下游战略协同、创新协同和发展协同。要积

极打造数字经济的特色品牌,全力争创国家级、省级数字经济试点示范,大力吸引更多数字经济人才和企业选择湖州、落地湖州,努力建设长三角具有重要影响力的数字之城。

党建联建促振兴

记者 张志炜

本报讯 我市“爱与共富同行”党建联建主题实践活动日前举行。

据悉,“爱与共富同行”党建联建于2021年底挂牌成立,涵盖机关、企业、医院、乡镇、村社、新型社会组织等类型党组织。近年来,各成员单位围绕助力“乡村振兴 共同富裕”的共同目标,聚焦各自领域的主责主业,充分发挥各自

资源优势和服务特长,先后签约结对项目73个,开展线上线下公益医疗、专家带技术反哺家乡、专项基金创业帮扶、法律宣讲等系列志愿服务,以实际行动帮助群众解决了一批急难愁盼问题。

活动现场,发布了“金牌导购专员”“美好生活管家”“反诈专员”三个项目的服务内容,部分党建联建成员单位就各自志愿服务项目开展情况进行了交流。

千里助学传温暖

记者 王磊

本报讯 湖州市社会化拥军协会向陕西省宝鸡市陈仓区西山地区定向捐资助学活动启动仪式近日在陈仓区虢镇中学举行。虢镇中学与湖州市社会化拥军协会签订捐资意向书,湖州市爱心企业家现场为受助的25名家庭困难学生发放助学金。

“崇文重教是中华民族的优秀

传统文化,本次虢镇中学25名家庭困难学子收到湖州的捐助,也是市社会化拥军协会爱心企业家支持西部地区教育事业的开始。今后将竭尽所能,不遗余力,积极联系更多的企业家来支持西部教育事业。同时也希望孩子们坚定信心、自立自强、刻苦学习,早日成为国家栋梁之才。”市社会化拥军协会会长李根娣表示。

关爱服务送到家



10月11日,吴兴区龙泉街道紫云社区,医护人员和志愿者给视障群体进行动态健康检查。近年来,该街道积极为视障群众提供健康随访、合理用药指导、入户体检等服务。

记者 伊凡 摄

关于苏台高速息塘大桥上跨 S213(K35+150)工程延期施工的公告

因苏台高速息塘大桥上跨 S213(K35+150)施工需要,需对 S213 施工路段进行封闭,因天气影响,未能在规定期限内完成施工,为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大人民群众出行的安全和顺畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,现将有关延期事项公告如下:

一、施工时间:2023年10月19日至2023年10月23日(夜间:23:00-05:00)

二、施工地点: S213(K35+150)

三、交通管制措施:对 S213(K34+900 至 K35+600) 进行全封闭施工,施工期间禁止通行。施工期间会对周边道路交通造成一定的影响,请通行该路段的车辆提前选择绕道通行或按施工区域现场交通标志指示通行,自觉服从交警和现场管理人员的指挥。

特此公告

湖州市南浔区公路管理中心
湖州市公安局南浔区分局交通警察大队
2023年10月13日

通知债权债务申报债权债务的公告

湖州拓普电子商务研究所,统一社会信用代码:52330500MJ9434525N,经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,请债权债务申报人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向本研究所清算组申报债权债务。清算组电话:0572-2322778

特此公告

湖州拓普电子商务研究所
2023年10月14日

遗失启事

湖州杨家埠街道铭禾机械租赁服务部遗失公章一枚,声明作废。
德清县教育局县属学校财务结算中心浙江省德清县第三中学收入专户专用账户遗失开户许可证,核准号:Z3361000040001,声明作废。